DRUŠTVO DEBELA GRIŽA
društvo za ohranjanje, oživljanje in razvoj 
naravne, kulturne in etnološke dediščine

Volčji Grad – Debela griža

OBČNI ZBOR DRUŠTVA DEBELA GRIŽA

kraj: Volčji Grad 24, vaški dom; sobota 12. marec 2016 ob 19.00 uri
Dnevni red:

1. Pozdrav predsednika ter izvolitev delovnega predsedstva

2. Potrditev dnevnega reda

3. Pregled opravljenega dela za leto 2015 (Romana)
4. Finančno poročilo za leto 2015 (Nives)
5. Razrešitev in izvolitev upravnega odbora društva

6. Sprejem programa dela za leto 2016 (David)
7. Predlog finančnega plana za leto 2016 (Nives)
8. Članarina (Nives)
9. Razno

     V letu 2015 je bilo v društvu Debela Griža vpisanih 86 članov.
Po statutu društva, sprejetim na skupščini društva marca 2015 je občni zbor veljaven če je na njem prisotnih več kot 1/4 članov. V primeru ko na občnem zboru ni prisotnih več kot 1/4  rednih članov (22 članov), se zasedanje prekine za 30 min, po tem času je občni zbor veljaven, če je na njem navzočih najmanj 10 članov. 

1.
 Pozdrav predsednika ter izvolitev delovnega predsedstva

Predsednik društva Debela griža, Damjan Pirec, je pozdravil vse prisotne na  letnem občnem zboru društva in predlagal delovno predsedstvo:
· Namestnica predsednika in vodja občnega zbora:
Romana Marinšek Logar
· Zapisnikar:
Sergij Stancich redni član društva
· 1. Podpisnik:
· Livijan Colja
redni član  društva
· 2. Podpisnik:
· Stojan Kosmina
redni član društva


Prisotni so soglasno sprejeli delovno predsedstvo občnega zbora.

2.  Potrditev dnevnega reda

Dnevni red občnega zbora poda Damjan Pirec.
1. Pregled opravljenega dela za leto 2015
2. Finančno poročilo za leto 2015
3. Razrešitev in izvolitev upravnega odbora društva

4. Sprejem programa dela za leto 2016
5. Predlog finančnega plana za leto 2016
6. Članarina
7. Razno

3. Poročilo upravnega odbora za leto 2015
– poročilo je podala  Romana Marinšek Logar
V letu 2015 smo izpeljali:

Izpeljane so bile vse planirane aktivnosti, med njima 3 večje projekte, za katera smo pridobili tudi finančna sredstva s strani Občine Komen, izpeljan pa je bil tudi en večji poskusni projekt, ki ni bil načrtovan. 
1. Pustovanje – 14. februar 2015
Za organizacijo tradicionalnega pustovanja na Volčjem Gradu je poskrbel Andraž Fabjan kot odgovorna oseba.
2. Skupščina in prijetno druženje – 15. marec 2015 v vaškem domu ob 19. uri;

Skupščina je bila uspešno izvedena. Pobirali smo članarino za leto 2015, po skupščini je bila pogostitev ob priliki praznika Dneva žena.
3. – 17. april 2015 – Kulinarični večer na temo tradicionalnih volčjegrajskih jedi
Na kulinaričnem večeru v Komenski knjižnici sta sodelovali Martina Kafol in Romana Marinšek Logar, ki sta se z etnologom Janezom Bogatajem pogovarjali o načinih razvijanja in promoviranja kulinarične tradicije kot dodane vrednosti turistične regije. Poudarek je bil na  možnostih za registracijo repe tropinke, volčjegrajske pogače in zeliščnega žganja kot nesnovne  (kulinarične) dediščine.
4. - 26. april 2015 – Praznovanje 70. obletnice odhoda jurišnega bataljona XXX. divizije v boje za Trst
Društvo je z Občinskim združenjem za vrednote NOB Komen in Občino Komen sodelovalo tudi pri proslavi ob 70. obletnici Odhoda jurišnega bataljona XXX. divizije v boje za Trst, ki se je odvijala pred Gornko domačijo (Kosmina), od koder so partizani tudi krenili na pot proti Trstu. Proslave se je udeležilo veliko število ljudi. Med govorniki so bili župan Občine Komen Marko Bandelli, predsednik združenj borcev Slovenije Tit Turnšek, spregovoril pa je tudi Franc Habjan, eden od še dveh živečih borcev, ki so na boje za Trst odšli iz Volčjega Grada. 
5. -  13. junij 2015  - Rabota po vasi in po cesti do Komna
Vaška skupnost in odbor društva sta organizirala raboto 13. junija.  Uredila se je cesta proti Komnu in počistila cela vas. Udeleženci delovne akcije so pokosili bankine vseh dovoznih cest v vas, obrezali odmrle veje z grmov in dreves in  pobrali malomarno odvržene smeti. 
6. – 24. april 2015  (in še 29. 5. 2015; 2. 10. 2015; 5. 11. 2015) – obisk vaškega sejma v Lipi pri Vrbi (Avstrija) 
Na povabilo predsednika pobratenega društva iz Lipe pri Vrbi Christiana Zeichna se je več članov društva (Damjan Pirec, David Stepančič, Sergij Stancich, Livijan Colja in še nekateri) v lanskem letu štirikrat udeležilo sejma domačih izdelkov in dobrot, kjer so promovirali društvo, društvene aktivnosti, vas Volčji Grad, teran, suhomesne izdelke in volčjegrajski med. Zraven so ponudili tudi domač kruh, ki ga je za ta namen spekla gospa Vilma Fabjan. Promocija je bila zelo uspešna.
7.  -  2. do 5. julij 2015 – glasbeni festival Volčji Sound
Lani je na Volčjem Gradu zaživel nov niz glasbenih dogodkov, Ki se imenuje Volčji Sound. Koncerti so se odvijali v dveh nizih, od 2. do 5. julija in od 10. do 13. avgusta 2015. Z željo, da bi glasba odmevala po vsej vasi, so bili koncerti na različnih lokacijah: v različnih domačijah, na vaškem trgu – kržadi in na travniku. Organizacijo prireditve je prevzelo Društvo Debela griža-Volčji Grad v sodelovanju z zavodom Naš mali dobri svet in s podporo Občine Komen. 2. julija je na travniku pri Gorn’knih nastopila Tinkara Kovač s kitaristom Danielom Matičem, z nizom pop-uspešnic; isti večer sta na Debeli griži  nastopila Godalni kvartet NOVA in pozavnist Matjaž Kafol. V soboto, 4. julija so na Kržadi odmevale pesmi Gorana Velikonje in Tine Posega; v nedeljo, 5. julija pa je na borjaču pri Kovačevih nastopil Noreia band z irskimi melodijami. 10. avgusta je festival obiskal Big band Gverillaz z jazz glasbo. V četrtek, 13. avgusta pa je v vaškem domu, nastopil Trio Emerald Muse, harfa, flavta in oboa s programom ljudskih in klasičnih skladb.
8. – 18. julij 2015 - KulinArtFest – 3. sejem kuharskih knjig 

Odgovorna za izvedbo projekta sta bila Martina Kafol in David Stepančič. Pred samimo prireditvijo so potekale obsežne priprave po celi vasi. Letošnji prodajno-razstavni sejem kulinArtfest je v vaškem domu gostil preko 35 založb ter ponujal prostor avtorjem in založnikom, da predstavijo svoje kuharske knjige in ostalo produkcijo na kulinarične teme. Spremljevalni program so oblikovali Suzana Kranjec z Življenjem brez glutena, Forum slovanskih kultur z novo knjigo S Slovani za mizo avtorja Janeza Bogataja, avtorja Anja Maležič in Andrej Valena sta predstavila projekt Kuhinja v dvoje. Otroci so izdelovali zeliščne bombone Eve Humar, divjo hrano je predstavljal Dario Cortese. Založništvo tržaškega tiska in Kosovelova knjižnica Sežana sta predstavila knjigo Kako so kuhali pri Kosovelovih. Ekološko kuhanja je predstavila Emilija Pavlič,  Klemna Koširja (avtorj uspešnice Kruh moj vsakdanji.) je demonstriral peko kruha. Na dogodku so sodelovali sodelovali gostinci društva Planta, volčjegrajska biodinamična kmetija Pri Kamnarjevih in kulinartfestična kuhinja pri Davidu in Martini. Kot novost pa so se predstavila še nekatera društva iz sosednjih vasi (RD Pliska Pliskovica, TD Brest Brestovica pri Komnu in KUTD Kraški slavček Kobjeglava-Tupelče) z degustacijo kraških jedi. Na dan dogodka sta svoja vrata odprla tudi kamnosek Matej Štolfa in slikar Mario Palli.
9.  -  26. julij 2015 – začetek projekta REPA TROPINKA (nenačrtovan projekt)
Od sredine poletja do januarja 2016 smo izvajali nenačrtovan projekt REPA TROPINKA, o katerem smo sproti poročali na Facebook portalu in na volčjegrajski spletni strani. Na projekt, ki je praktično potekal brez financ, so se odzvali tudi mediji (Primorske novice; RAI 3 - kmetijski obzornik; Knjiga o repi tropinki avtor Enos Constantini). Repo smo posejali  na god sv. Ane, jo razredčili, konec oktobra izruvali in dali kisat v tropine v kantini vaškega doma. Sredi januarja smo jo zribali in zapakirali v steklene kozarce. Čaka na uporabo za Kulinartfest in je pripravljena tudi za pripravo večjih turističnih pogostitev. Pripravo tega tradicionalnega izdelka bomo tudi registrirali po HACCP.
10.  -  30. avgust 2015 – strokovna ekskurzija (društveni izlet) na Veliko planino
Z avtobusom smo se odpeljali do Stranj in z gondolo do Zelenega roba na Veliki planini. Na Zelenem robu se nam je predstavil planšar (pastir), oblečen v tradicionalno pastirsko nošo, ki nam je razložil tradicijo pastirstva na Veliki planini. Dalje smo si ogledali planšarsko naselje s tradicionalnimi zaščitenimi planšarskimi bajtami. Celotno naselje je zaščiteno kot kulturna in etnološka dediščina. Pred planšarskim muzejem nas je pričakala pastirica v tradicionalni kmečki noši izpred 100 let in razložila pastirsko življenje na Veliki planini, organizacijo pašništva in izdelavo tradicionalnega sira–trničev. Pri majhni ohranjeni Preskarjevi bajti, ki je spremenjena v muzej, so nekateri člani društva ugotovili, da bi tudi kamnito pastirsko hiško na Volčjem Gradu lahko organizirali v muzej. Ekskurzijo po Veliki planini smo zaključili z obiskom Gradiškove planšarije, kjer smo okusili tradicionalno pastirsko malico: kislo mleko in ajdove žgance in se tako seznanili še z etnokulinariko Velike planine.
11. -  5. september 2015 do 12. december 2015 - Izobraževanje lokalnih turističnih vodičev po Volčjem Gradu in okolici
V okviru projekta Turistično vodenje, ki je bil sofinanciran s strani Občine Komen, smo v septembru, oktobru in novembru 2015 izvedli izobraževanje lokalnih turističnih vodičev po Volčjem Gradu in okolici.  11 kandidatov se je udeležilo 7 predavanj na sledeče teme: narava in prostor, etnologija, arhitektura, zgodovina s poudarkom na Debeli griži, kulinarika, kodeks obnašanja in etika turističnega vodenja. Izobraževanje je zajemalo tudi praktično vajo po predhodno dogovorjeni trasi turističnega vodenja ter končni teoretični in praktični preizkus znanja. Vseh 11 kandidatov je uspešno opravilo preizkus in pridobilo licenco za lokalne turistične vodiče, ki so jih organizirane skupine turistov dolžne najeti na Volčjem Gradu.

12. -  27. september 2015 - obisk motoristov iz Vrhnike

V nedeljo, 27. 9. 2015, so Volčjegrajce obiskali prijatelji iz Moto kluba NAUPORTUS Vrhnika. Domači motoristi so jih s svojimi jeklenimi konjički pričakali na »Kržadi«. Medtem, ko so si v vaškem domu privoščili malico, so si vaščani lahko ogledali kar 18 motorjev različnih znamk. Ob tej posebni priložnosti se je v našo vas s svojim avtomobilom oldtaimerjem Fiat 1100E, letnik 1951, pripeljal tudi gospod Boris Cotič. Motoristi so se po prijetnem druženju odpeljali občudovat lepote slovenskega in tržaškega krasa.iko navdušenja. Ko so se motoristi okrepčali, so se odlično razpoloženi odpeljali občudovati lepote Slovenskega in Tržaškega Krasa. Med drugim so si ogledali izvir reke Timave (tudi Timav). Glavni pobudnik srečanja, Damjan Pirec, se zahvaljuje gospodu Borisu Cotiču, da se je odzval povabilu, in članom Moto kluba NAUPORTUS Vrhnika, za lepe skupne trenutke. Avtor
12. - december 2015 do 20. marec 2016  - Priprava novih turističnih brošur v treh jezikih  (slovenskem, italijanskem, angleškem)  

V okviru projekta, katerega financiranje je v letu 2015 na razpisu odobrila Občina Komen in se navezuje na projekt izobraževanja lokalnih turističnih vodičev, smo v decembru 2015 začeli intenzivno pripravljati tekste in grafični material za novo turistično informacijsko brošuro v slovenskem, italijanskem in angleškem jeziku. Brošure bodo natisnjene do 20. marca 2016. Uporabljali jih bomo kot promocijski material za društvo in vas Volčji Grad, turistični vodiči jih bodo razdeljevali obiskovalcem Volčjega Gradu, nekaj jih bomo dostavili na TIC Štanjel.
13.  Podelitev licenc novim lokalnim turističnim vodičem in nočni pohod po učni poti – 26. december 2015 
Novi lokalni turistični vodiči na Volčjem Gradu so:
1. Suzana Pirec Cigoj

2. Ivan Stancich

3. Matej Štolfa

4. David Stepančič

5. Marta Štolfa

6. Livijan Colja

7. Petra Štolfa

8. Tjaša Štolfa

9. Stojan Kosmina

10. Damjan Pirec

11. Danica Pirec

Ker so vsi turistični vodiči 12. decembra 2015 opravili preverjanje znanja in so dokazali usposobljenost za opravljanje te dejavnosti, so jim bile 26. decembra podeljene licence in priponke z imeni. Po podelitvi licenc so popeljali približno 24 udeležencev na večerni pohod po vasi in po Poti kamna, kjer so predstavili vse točke, ki jih predstavijo turistom v sklopu standardnega turističnega produkta vodenja po Volčjem Gradu in okolici.

7. Finančno poročilo za leto 2015
Finančno poročilo poda Nives Suban. Finančno poročilo se po pregledu potrjuje z glasovanjem.

Zaključni račun društva za leto 2015 je bil soglasno potrjen.

8. Razrešitev in volitve upravnega odbora društva

Društvo je imelo v letu 2014 in 2015 sledeči upravni odbor: 

Predsednik : Damjan Pirec

 

Podpredsednica:  Romana Marinšek Logar      


Blagajničarka: Nives Suban        

Namestnik blagajničarke: Miloš Štolfa


Tajnik: David Stepančič                          


Član 1
: Ivana Venier Stancich

  

Član 2
: Darko Lisjak

Predlagan nov upravni odbor za leto 2016  (9):

Predsednik : Sergij Stancich

 

Podpredsednik:  Damjan Pirec     


Blagajničarka: Nives Suban        

Tajnik:  Peter Korošic                        


Član 1
: Ivana Venier Stancich

  

Član 2
: Darko Lisjak

Član 3: Romana Marinšek Logar
Član 4: David Stepančič

Član 5: Miloš Štolfa

Odstop dosedanjega upravnega odbora društva je bil z glasovanjem soglasno sprejet.

Nov upravni odbor društva je bil z glasovanjem soglasno potrjen.
5. Predlog programa dela za leto 2016
-predstavi David Stepančič
1. Letna skupščina društva Debela griža in prijetno druženje – 12. marec 2016 v vaškem domu ob 19.uri;

Izvedba danes. Po zaključeni skupščini se pobira članarino za leto 2016 in za nazaj.
2. Podpis pisma o nameri sodelovanja med Društvom Debela griža in Zavodom Krasen Kras – v marcu 2016
Direktor Zavoda Krasen Kras g. Goran Živec je UO društva novembra 2015 predstavil dejavnost zavoda in projekt muzeja na prostem Gradišče Debela griža. Povabil je tudi na razstavo o Debeli griži (grad Štanjel). Društvo namerava sodelovati pri projektu in je izrazilo interes, da bi se razstava o Debeli griži po gostovanju v Ljubljani za stalno postavila v vaškem domu na Volčjem Gradu.
Odgovorna oseba: Sergij Stancich.
3. 17. april 2016 - promocija društva v okviru prireditve Odprti borjači v Pliskovici
Aktivnost spada v okvir sodelovanja s sosednjimi društvi (Pliskovica, Kobjeglava, Brestovica). Društva smo se v lanskem letu dogovorila za medsebojno sodelovanje na prireditvah teh društev in s tem za promocijo teh društev v širšem prostoru. 
Odgovorne osebe za izvedbo: Damjan Pirec, David Stepančič.

4.  konec marca 2016 (datum po dogovoru) – Voden obisk razstave Zavoda Krasen Kras v Štanjelu z g. Goranom Živcem
Obisk razstave o Debeli griži je namenjen predvsem volčjegrajskim lokalnim turističnim vodičem in tudi zainteresiranim vaščanom.
Odgovorna oseba: Ivan Stancich.

5. – petek, 8. april 2016 – Udeležba na sejmu v Lipi ob Vrbi (Avstrija)

Promocija turističnega vodenja po Volčjem Gradu ter ponudba domačih proizvodov.

Odgovorni osebi: Damjan Pirec in David Stepančič.
6. – sobota, 9. april 2015 – strokovna ekskurzija na zamejsko Devinsko turistično pot

Pohod bo vodila predsednica Slovenskega Planinskega Tržaškega Društva in univerzitetna profesorica biologinja gospa Marinka Pertot. Ogledali si bomo Mitrej nad Štivanom, izvir Timave, staro cerkev v Štivanu, novo cerkev v Štivanu, staro pristanišče na nekdanji jantarni poti, staro rimsko poštno postajo, paleontološko najdbo dinozavra Antonija, najsevernejši obronek mediteranske flore ter Devinski grad. Strokovna ekskurzija velja kot letno izobraževanje za naše lokalne turistične vodiče. Za vodiče bo v jesenskih mesecih organizirano še predavanje v društvenih prostorih.

Odgovorna oseba za izvedbo je Ivana Venier Stancich.

7. – v aprilu 2016: obisk pobratenega društva iz Lipe ob Vrbi, Avstrija 
Turistično vodenje po Volčjem Gradu in družabno srečanje.
Odgovorna oseba za izvedbo: David Stepančič.

(Postavitev mlaja in kresovanje − konec 29. aprila 2016, datum po dogovoru)

(Organizira Vaška skupnost, člani društva so pripravljeni na sodelovanje)
8. – konec aprila 2016:  enodnevna delavnica izobraževanja po HACCP- u 

V letošnjem letu mislimo nadaljevati s projektom turistične promocije vasi. Za izvedbo projekta so bila zaprošena tudi občinska sredstva na razpisu Občine Komen. V obstoječi društveni kuhinji bomo dodali še manjkajoči »umazani del« za pomivanje, da bomo lahko ugodili sanitarnim zahtevam priprave hrane (HACCP). Način preureditve je po ogledu prostorov predlagala  g. Agnes Luin iz podjetja Sanitarka d.o.o., ki bo pripravila tudi vso potrebno HACCP dokumentacijo ter bo vodila HACCP delavnico za vse udeležence projekta. Le ti bodo nato bili usposobljeni za delo v tej kuhinji po sanitarnih predpisih. 

Nato bomo izvedli še delavnico z g. Vesno Guštin in g. Romano Marinšek Logar, ki bosta tečajnice/ke uvedli  v postopek kuhanja treh tradicionalnih volčjegrajsko-kraških jedi (repa tropinka s krodegini, volčjegrajsko pogačo s panceto in staro kraško sladico). Te jedi naj bi nato postale standardna volčjegrajsko-društvena ponudba večjim najavljenim skupinam ob turističnih vodenjih  ter ob priliki Kulinartfesta ali na drugih gostovanjih, ko bi društvo nastopalo na različnih prireditvah ali sejmih. V aprilu bo potekal informativni sestanek z udeleženci, s kandidati/kandidatkami.
Za izvedbo projekta je odgovorna: Ivana Venier Stancich.

9.-   14. maj 2016 : KULINARTFEST – sejem kuharskih knjig, 14. maj 2016
Kulinartfest bo že tretji po vrsti. Gre za enega večjih projektov v letu 2016, za katerega smo zaprosili tudi  finančna sredstva v okviru razpisov na Občini Komen. Pri organizaciji in izvedbi projekta bodo sodelovali tudi Založništvo tržaškega tiska, Kosovelova knjižnica Sežana in Buča - založništvo in knjigotrštvo. Na prireditvi bodo sodelovala tudi sosednja društva (Pliskovica, Kobjeglava, Brestovica).

Odgovorni za izvedbo: Upravni odbor društva, Martina Kafol, David Stepančič.
10. – začetek junija 2016 – Čiščenje učne poti (Pot kamna) in vaških poti  
Čiščenje poti bo potekalo v sodelovanju z občino Komen. Društvo se dogovori z vaško skupnostjo za skupno akcijo. Občina bo sofinancirala čiščenje poti, za kar društvo izda občini račun. 
Odgovorna oseba za izvedbo: Damjan Pirec.

11. – od junija 2016 – do novembra 2015 ponovna vzpostavitev (čiščenje) poti od Jerčevih do Britha  

Gre za pot, ki se je včasih uporabljala za krajši dostop iz vasi do Britha. Ponovno bi jo lahko uporabljali za turistične oglede. 

Odgovorna oseba za izvedbo: Stojan Kosmina.

(praznovanje vaškega praznika sv. Ivana, 26. junij 2016)
(Popoldanske športne in družabne aktivnosti; organizira Vaška skupnost, člani društva so pripravljeni na sodelovanje.)

12. – julij, avgust, september 2016 – Volčji Sound                                                                   
Datumi bodo določeni naknadno. Predvidenih je 6 koncertov od klasike, etno do jazz glasbe. Koncerti se bodo odvijali na različnih prizoriščih po vasi. Za izvedbo projekta so bila zaprošena tudi sredstva na razpisu Občine Komen. Projekt bo izveden na podlagi prejetih sredstev Občine Komen.

Odgovorna oseba za izvedbo: David Stepančič.

13. –  oktober 2016 – Plesni tečaj v sodelovanju s Plesno šolo Rebula                                                                    

Plesna šola Rebula predloži predračun za izvedbo tečaja, društvo zbere seznam zainteresiranih tečajnikov. Tečaj poteka v vaškem domu.
Odgovorna oseba za izvedbo: Damjan Pirec.
14.  - oktober, november 2016 - Izobraževalne delavnice o postopkih priprave repe tropinke kot tradicionalne volčjegrajske jedi, o postopkih sušenja sadja in zelenjave.
Za izvedbo projekta je društvo zaprosilo za občinska sredstva na razpisu Občine Komen. Društvo bo od zainteresiranih vaščanov (oz. članov društva), ki so spomladi  opravili tečaj usposabljanja, po primerni ceni,  odkupilo viške repe, ki  jo bomo v skupinski akciji kisali,  nato ribali ter  lično zapakirali. V letošnjem letu naj bi produkt repa tropinka postal 1. turistični prehrambeni proizvod, ki se ga lahko uradno zapakira in trži v namene promocije društva in vasi. Na voljo bo ob vodenjih, na sejmih in drugih predstavitvah društva ter v predelani obliki v naših promocijskih jedeh. Prenova stare kuhinje ni sama sebi namen. Če bo prvi del projekta dobro stekel, bi deloma v obstoječi in deloma v stari kuhinji, ki se bo letos začela prenavljati,  pripravili v postopek registracije še druge proizvode (sušeni kakiji, sušene dišavnice, marmelada iz kakijev in volčjegrajskih sliv). V prostoru bodo lahko z živili rokovali le člani, ki bodo imeli opravljeno usposabljanje. Del proizvoda lahko gre po dogovoru v zasebno uporabo članov. 

Za izvedbo projekta sta odgovorni osebi: Ivana Venier Stancich in Romana Marinšek Logar.
15.  - november 2016- pohod po graničarskih poteh ob bivši ital.-slov. meji

K strokovnemu vodenju pohoda bomo poskusili pritegniti Društvo Komenski Kras 91. Pohod bo potekal na relaciji Gorjansko (mejni prehod) - Klariči (mejni prehod). Vmes bo postanek in okrepčilo v Medji vasi na italijanski strani.

Odgovorne osebe za organizacijo: Damjan Pirec, Marjan Logar, Stojan Kosmina.
(praznovanje Martinovega, 12- november 2016)
(organizira Vaška skupnost, člani društva so pripravljeni na sodelovanje)

16.  - konec decembra 2016 - Okrasitev vaškega doma za božično – novoletne praznike in tradicionalni nočni pohod po učni poti December 2014
Po nočnem pohodu družabno srečanje v vaškem domu.

Odgovorne osebe: Darko Lisjak, Iris Lisjak in Damjan Pirec.
17.  – celo leto 2016 – turistično vodenje po Volčjem Gradu in okolici z licenciranimi lokalnimi turističnimi vodiči

Odgovorna oseba: Ivan Stancich (vodja skupine vodičev) in Suzana Pirec Cigoj (namestnica vodje skupine vodičev).
Vsebinski plan dela za leto 2016 je bil z glasovanjem soglasno sprejet. O vsebinskem planu dela je informirana tudi Občina Komen.

6. Finančni načrt za leto 2016
Finančni načrt za leto 2016 je bil z glasovanjem soglasno sprejet. O finančnem načrtu za leto 2016  je informirana tudi Občina Komen.

                Članarina v letu 2016
otroci mlajši od 15 let




gratis

dijaki, študentje, nezaposleni
                                5 EUR
zaposleni, upokojenci


                     10 EUR



Članarino pobira Nives Suban po končani skupščini od 12. marca 2015 dalje.
8. Razno

   ---------- 
Na Volčjem Gradu, 12. marec 2016, občni zbor zaključen ob 21h.
Predsednica občnega zbora
Romana Marinšek Logar
Zapisnikar
Sergij Stancich
Podpisnik 1 
Livijan Colja
Podpisnik 2 
Stojan Kosmina
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