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RAZPIS DELAVNIC ZA KULINARTFEST

Delavnice bodo potekale v nedeljo, 1. junija 2014, v popoldanskem času. Število udeležencev za posamično delavnico je omejeno. Kotizacija znaša 5 € za otroške delavnice in 10 € za delavnico za odrasle. Prijave zbiramo na tel. št. 040/368892, na elektronski naslov info@ztt-est.it ali kot privatno sporočilo na FB profilu Založništva tržaškega tiska (Ztt Trst) do srede, 28. maja 2014 (v prijavi navedite ime, priimek, telefonsko številko in elektronski naslov). 

Zaradi omejenega števila udeležencev in velikega zanimanja za delavnice ste vsi prijavljeni naprošeni za odgovornost do svoje prijave, torej se delavnice, za katero ste se prijavili, tudi udeležite. 

Za otroke

Katero divjo rastlino lahko pojem in kako okusna je

Za otroke od 8 do 14 let (max 10 otrok v skupini)

Ob 14.30 h, trajanje 3 ure

Otroci bodo pod vodstvom Romane Marinšek-Logar spoznali užitne rastline najprej preko računalniške projekcije, nato pa »v živo« po vasi in okolici, kamor bodo šli na krajši sprehod. Nabrali bodo nekaj užitnih rastlin, potem pa iz njih pripravili zeliščni sirup za poletno pijačo, juhico iz kopriv, veliko frtaljo in čajno mešanico. Otroci bodo tako spoznali divjo hrano ter v zunanji kuhinji na kraškem borjaču pripravili in okusili sadove narave in svojega kuharskega dela.

Jem zdravo, živim zdravo: Kje se skrivajo strupeni sladkorji?

Za otroke od 7 do 10 let (max 20 otrok v skupini)

Ob 15 h, trajanje 1 ura

Chiara in Alina bosta vodili delavnico zdrave prehrane, kjer bodo otroci izvedeli vse v zvezi s sladkorjem: kje se skriva, zakaj je škodljiv, kako prebirati etikete na embalaži pakirane hrane itd. Najprej bodo sestavili NEzdravi napitek z barvili, sladkorjem in aromo, nato pa bodo pripravili NARAVEN napitek ter zdravo in zabavno malico. Otroci bodo tako imeli primerjavo med zdravim in nezdravim, dobrim in manj dobrim. Na koncu dobijo še presenečenje!

Jem zdravo, živim zdravo: Škrobkova delavnica zdrave prehrane

Za otroke od 3 do 6 let (max 20 otrok v skupini)

Ob 16 h, trajanje 1 ura

Otrokom bosta Chiara in Alina poskusili približati sadje in zelenjavo tako, da bosta z njimi ustvarili domišljijske »zelene« recepte. Na tak način se bodo otroci tudi učili razlikovanja med zdravo in nezdravo prehrano.

Za odrasle

Divja hrana

Delavnico vodi Dario Cortese

Ob 14.30, trajanje 3 ure 30 min. Max 25 udeležencev.

Dario Cortese je strokovnjak v divji prehrani, napisal je številne knjige na to temo. Delavnica namenjena vsakomur, ki bi si želel priti v poglobljen stik z naravo in njenimi sadovi.
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