Spoštovani,

v mesecu juniju bomo v kraški vasi Volčji Grad priredili petdnevno delavnico ročnega klesanja kamna Mali kraški bienale. Potekala bo od torka, 17.6. dopoldan, do sobote 21.6., ko bomo razstavili narejene izdelke po Volčjem Gradu in tako obogatili kulturni utrip vasi.
K sodelovanju vabimo polnoletne udeležence, z izkušnjami z obdelavo kamna ter lastnim orodjem. Prijavnina znaša 50€, kar vključuje prenočišče, hrano, pijačo, delovno okolje, kamen za delo in mentorsko pomoč.

Naši mentorji: 
Radivoj Mulič (akad. kipar)

                        
Gabrijel Jeram (kamnosek)

                            
Jernej Bortolato (umetnostni kamnosek)

                            
Boštjan Štolfa (arhitekt)

Tema delavnice so pesmi Srečka Kosovela, poudarek bo na uporabi ročnega orodja in izdelavi reliefne oblike. Na voljo bodo kamni Lipica unito in fiorito, dimenzij približno 80x80x40 centimetrov, z eno ravno žagano stranico. 
Da bo delo na delavnici potekalo čimbolj učinkovito udeležence naprošamo, da vnaprej pripravijo načrte, delavniško risbo in plan dela.
Ob delu bo na voljo tudi spremljevalni program: voden pohod po poti kamna, obisk kamnolomov Marmorja Sežana v Lipici, obisk zamejske vasi Nabrežina, predavanje na temo kraške kulinarike, oglede filmov na temo kamna, itd.
Prijave so mogoče do zapolnitve mest preko mejla mkb@gmail.com, s poslanimi kontakti ter okvirnim načrtom izdelka.  Prijava je potrjena s plačilom kotizacije.
Prijava je možna tudi na spletnem naslovu: 

https://docs.google.com/forms/d/1YmGfsPAs0ZXRMOp0p5Ny7Y2G8z88SCKf2PJYt4Ul6hw/viewform
Več informacij o programu je na voljo tudi FB strani Mali kraški bienale, za dodatne informacije pa smo dosegljivi tudi na tel št. 040 299 404 (Matej) in 041 680 982 (Igor).
Vnaprej se veselimo vaše udeležbe ter vas vljudno vabimo k širjenju glasu!
Ekipa Mali kraški bienale

