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LITERARNI NATEČAJ ZA KRATKO ZGODBO

Ščepec besed za literarne sladokusce

Uspešen zaključek lanskoletnega literarnega natečaja Po koncu začetek nam je dal zagon za novo literarno avanturo, zato pri Založništvu tržaškega tiska razpisujemo nov natečaj, tokrat v povezavi s 1. mednarodnim sejmom kuharskih knjig in knjig s kulinarično vsebino kulinArtfestom, ki bo potekal v Volčjem gradu pri Komnu 31. maja in 1. junija, v razširjeni različici pa se bo predstavil na jubilejnem, 30. knjižnem sejmu v Ljubljani.

Z letošnjim natečajem bomo poskušali odgovoriti na večno vprašanje ali živimo zato, da jemo oz. ali jemo zato, da živimo. Pogrnjena miza, ki se šibi pod kulinaričnimi dobrotami, je dostikrat kraj prijetnega druženja, družinskih in drugih praznovanj, a včasih je lahko tudi prostor, kjer ob hrani in kozarcu preveč beseda dâ besedo in v hipu preskoči iskra, ki zaneti požar, iz katerega se le malokdo reši brez hujših posledic. Ogenj je lahko tudi prispodoba doma, je tista arhetipska nit, ki nas povezuje s predniki, je vonj po sveže pečenem kruhu, po nepozabnih večerih s prijatelji, ki se ob njem zberejo. Ob dobri hrani se prebujajo čustva, odpirajo srca, sklepajo posli in utrjujejo vezi. 

Delite z nami vaše kulinarično-gurmanske zgodbe, v katerih imajo glavno vlogo skrbno pripravljene jedi, skromni obroki ali razkošne pojedine, ki so tako ali drugače spremenile usode literarnih junakov. Zaupajte nam svoje recepte.
POTEK NATEČAJA
Zgodbe naj imajo od 7.000 do 10.000 znakov (s presledki). Pošljete jih lahko po pošti na naslov Založništvo tržaškega tiska, ul. Montecchi 6, 34137 Trst, Italija s pripisom ZA NATEČAJ. Zgodbo podpišite s šifro, zraven pa priložite še eno zaprto kuverto z isto šifro, v kateri nam boste posredovali svoje polno ime, naslov, elektronski naslov in telefon. 

Zgodbo in šifro z osebnimi podatki lahko pošljete tudi po elektronski pošti na naslov info@ztt-est.it, in sicer kot dve ločeni datoteki. Člani komisije, ki bodo pregledovali prispela besedila, ne bodo imeli dostopa do omenjenega elektronskega naslova.

POGOJI IN ROK
Na razpisu lahko sodelujejo vsi, ki se izražajo v slovenskem jeziku, zgodba mora biti še neobjavljena.

Zadnji dan za oddajo zgodbe je 20. julij 2014 (velja poštni žig ali datum odposlane elektronske pošte). Strokovna komisija bo izbrala najboljše zgodbe, ki bodo objavljene v tiskani in spletni izdaji Primorskega dnevnika (www.primorski.eu), na spletni strani Založništva tržaškega tiska (www.ztt-est.it) ter Narodne in študijske knjižnice Trst (www.knjiznica.it). Med temi bodo bralci preko spletnega glasovanja izbrali 3 najboljše prispevke, ki bodo prejeli nagrado. Roki in načini spletnega glasovanja bodo objavljeni naknadno. Zmagovalce bomo razkrili oktobra 2013.
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